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Важливість формування професійної компетентності студентів 

сконцентрована на отримання якісно нового результату в системі 

вищої освіти, який відповідав би стану й тенденціям світового 

освітнього суспільства та умовам адаптивно-цифрового середовища 

закладу вищої освіти. У результаті компетентнісно орієнтованого 

навчання майбутні фахівці набувають здатності працювати з 

професійно значущим матеріалом, самостійно здобувати нові знання 

та розвивати особистий творчий потенціал. 
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СУЧАСНІ ФОРМИ ПОЗААУДИТОРНОЇ РОБОТИ  

У ФОРМУВАННІ ФАХОВИХ  КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

МАЙБУТНІХ БУХГАЛТЕРІВ    

 

Сучасний бухгалтер має бути високоосвіченою, компетентною 

людиною, з кваліфікацією, яка відповідає вимогам професії, 

суспільства, часу; бути яскравою, неординарною і всебічно 

розвиненою особистістю, що постійно удосконалює свій професійний 

рівень; сучасний бухгалтер – це комунікабельний, здатний до 

продуктивного ділового спілкування спеціаліст, і водночас повинен 

бути спокійною, розсудливою, виваженою людиною. Вимоги, висунуті 

до облікової професії, досить високі. У сучасного бухгалтера повинен 

бути «сильний розум, послідовні практичні цілі».  Таким чином, все це 

зумовлює необхідність вдосконалення освітньої та кваліфікаційної 

підготовки сучасних бухгалтерів. Значна увага при цьому спрямована 

на удосконалення позааудиторної роботи зі студентами, особливо при 

формуванні професійних компетенцій. 

Позааудиторну роботу проводжу ініціативно, творчо, вмію 

цікаво та змістовно організувати та провести виховні заходи, які мають 
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позитивний вплив на студентів. Професійно-масові заходи 

проводяться впродовж навчального року та переважно під час декади 

обліково-економічних дисциплін. Серед них варто відмітити: конкурси 

професійної майстерності; олімпіади з фахових дисциплін; студентські 

конференції, презентації спеціальності, тематичні вечори, екскурсії 

професійного спрямування, зустрічі з фахівцями-спеціалістами, 

конференції за підсумками  виробничої практики тощо. 

Виконуючи завдання куратора навчальної групи, працюю над 

згуртуванням студентського колективу, спрямовую та націлюю молодь 

на продуктивну працю.   

Будую  виховну роботу в навчальній групі з урахуванням 

індивідуальних особливостей і здібностей кожного студента, надаю 

педагогічну підтримку в пізнавальному процесі, життєвих обставинах. 

Спрямовую виховну роботу на вивчення індивідуальних особливостей 

студентів, практикую проведення психологічного тестування і 

тренінгів за участю професійного психолога, залучаю студентів до 

активної участі у культурно-масових творчих і спортивних заходах.  

Працюю над формуванням всебічно розвиненої творчої 

особистості майбутнього спеціаліста, залучаю студентів до участі в 

загальноколеджанських, міських, обласних заходах. 

Маю досвід організації та проведення зустрічей з фахівцями-

практиками, екскурсій до Управління Державної казначейської служби 

України міста Могилева-Подільського та району, Державної 

податкової інспекції, засідань, бухгалтерії бюджетної установи, 

круглих столів із випускниками, роботодавцями міста.  Саме 

роботодавці, наші випускники минулих років допомагають з’ясувати, 

якими є сучасні вимоги до теоретичної та практичної підготовки 

спеціалістів; якими знаннями та вміннями, крім професійних, повинен 

володіти сучасний спеціаліст? на що  варто більше звертати увагу нам, 

викладачам коледжу під час вивчення спецдисциплін? Вони можуть  

співставити, порівняти і підказати напрямок удосконалення організації 

навчально-виховного процесу при формуванні майбутнього 

спеціаліста.  

Запрошені у своїх виступах звертають увагу на: необхідність 

покращення рівня самоосвіти працівників; володіння знаннями правил 

поведінки державного службовця, вміння спілкуватися з клієнтами 

банків, Державної казначейської служби; формування практичних 

вмінь по веденню податкового обліку, орієнтуванню постійних змін в 

законодавстві України; постійне самоудосконалюватися в процесі 

виконання службових обов’язків; обов’язкове знання бухгалтерського 

обліку в роботі економіста, фінансиста, ревізора, бухгалтера, що дає 
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можливість фахівцю швидше адаптуватися до виконання завдань на 

робочому місці.  

Досвід роботи викладачів показує, що аналогічні позааудиторні 

навчально-виховні заходи сприяють професійному, інтелектуальному і 

культурному розвитку молодого спеціаліста. 

  При підготовці до конкурсів та інших позаудиторних заходів 

студенти  усвідомлюють, що сучасному бухгалтеру необхідні широкі 

знання, ерудиція, творчий підхід. Їм варто знати підвалини не лише 

загальнотеоретичних дисциплін, економічного аналізу, планування, 

фінансування та кредитування, контролю і ревізії, але й 

загальноекономічних та фахових дисциплін — політичної економії, 

статистики, фінансів, бухгалтерського, фінансового обліку тощо.  

Таким чином, зміни, які відбуваються в суспільстві, сьогодні 

потребують від молодих фахівців не тільки глибоких знань, наукового 

підходу до виконання посадових обов’язків, але й неабияких творчих 

здібностей. Перед викладачем стоїть завдання – забезпечити студентів 

ґрунтовною базою знань, умінь і навиків з дисципліни, надихнути їх на 

роботу в постійному творчому пошуку, на самовдосконалення. 
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КОМПЕТЕНТНІСТНИЙ ПІДХІД ДО ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  

ТА ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНИХ 

КОМПЕТЕНЦІЙ 

 

Компетентність – динамічна комбінація знань, вмінь і 

практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і 

громадянських якостей, морально-етичних цінностей, яка визначає 

здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу 

навчальну діяльність і є результатом навчання на певному рівні вищої 

освіти. 


